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Diretoria Executiva do Serpro - DIREX 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA  

 

Às 9h05 do dia 6 de janeiro de 2025, realizou-se a 1ª Reunião Ordinária de 2025 da Diretoria Executiva - DIREX 
do Serviço Federal de Processamento de Dados - Serpro, sob a presidência do Diretor-Presidente, Alexandre 
Gonçalves de Amorim, na modalidade remota, com a participação dos membros da Diretoria Executiva Marco 
Aurélio Sobrosa Friedl, Ariadne de Santa Teresa Lopes Fonseca e Osmar Quirino da Silva na modalidade 
presencial e Wilton Itaiguara Gonçalves Mota na modalidade remota. Presentes, ainda, Arthur Thury Vieira 
Fisch, Assessor da Diretoria, Daniel França e Francisco de Assis da Silva Ribeiro, no exercício das atividades 
da Secretaria-Executiva da DIREX. ABERTURA – O Diretor-Presidente abriu a reunião conferindo a presença 
do quórum e fazendo a leitura da pauta do dia, que foi acatada por todos os Diretores presentes, conforme 
definido no art. 23, § 7º do Estatuto Social do Serpro. 1 - AQUISIÇÃO DE TRANCEIVERS, MÓDULOS E 
TRANSPONDERS/MUXPONDERS PARA EXPANSÃO DE CAPACIDADE DO SISTEMA DWDM DA MARCA 
ADVA) - O Diretor de Operações, WILTON ITAIGUARA GONÇALVES MOTA,  com a participação do Gerente 
do Departamento de Especificação Técnica para Armazenamento, Redes e Segurança, Herlon Clayton Paggi 
Hernandes, do Superintendente  de Produtos e Serviços - Operações, João Vicente Belle Pimentel de Castro 
e da Gerente da Divisão de Tecnologia de Soluções de Conectividade, Samantha Dornelo de Oliveira, 
submeteu à apreciação da Diretoria Executiva a Proposição de Despesa n.º 1033/2024, referente à aquisição 
de Tranceivers Fibre Channel, módulos Coupling Facility, interfaces Ethernet e Transponders/Muxponders, 
com garantia técnica, visando à expansão dos equipamentos DWDM da marca ADVA, modelo FSP3000, sendo 
o valor total estimado da contratação de R$ 6.933.146,96 (seis milhões, novecentos e trinta e três mil, cento e 
quarenta e seis reais e noventa e seis centavos). A Diretoria aprovou a proposição, condicionada ao 
atendimento das recomendações das áreas pareceristas. 2 - MIGRAÇÃO DO OBJETO DO CONTRATO 
51/2022 PARA O CONTRATO 65/2021 - (SIGILOSA - SIGILO COMERCIAL, Lei 6.404, Art. 155. LAI, Art. 
22)  

 
 
 
 
 

3 – REVISÃO DA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL E 
CARGOS DE GESTÃO – 4 ª RODADA – O Diretor-Presidente ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM, com 
a participação do Superintendente do Gabinete Institucional, Daniel França, submeteu à apreciação da 
Diretoria Executiva a Proposição s/ Impacto Financeiro nº 5/2025, referente à proposta de revisão da estrutura 
organizacional e dos cargos de gestão apresentada pela FIA para o Serpro. Participou da apresentação e 
debates a representante da FIA e responsável pela elaboração do material, Professora Doutora Célia Bueno 
de André Plothow. A Diretoria aprovou a proposição e determinou o envio ao Conselho de Administração – CA 
e posterior envio à SEST. 4 - ACERVO DOCUMENTAL DAS REGIONAIS PORTO ALEGRE, SALVADOR, 
RECIFE, BELO HORIZONTE E CURITIBA - O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES DE AMORIM, 
com a participação do Superintendente de Pessoas, de Educação, Talentos e Cultura, Márcio de Araujo 
Benedito, do Gerente do Departamento de Informação, Estratégias Educacionais e Gestão do Conhecimento, 
Flávio Luiz Silvestre de Albuquerque, do senhor Maykel Douglas Sousa Rocha e da senhora Pollyana Lima 
Barreto, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe nº 1122/2024, referente ao acervo documental 
das Regionais Porto Alegre, Salvador, Recife, Belo Horizonte e Curitiba. A Diretoria tomou ciência. 5 - G20 
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BRASIL 2024 - APRESENTAÇÃO DE RESULTADOS - O Diretor-Presidente, ALEXANDRE GONÇALVES DE 
AMORIM, com a participação do Superintendente de Negócios com Clientes de Governo Digital, Alexandre 
Gonçalves de Ávila e do Gerente do Departamento de Negócio Soluções de Gestão para Governo e Relações 
Exteriores, Luís Gustavo Loyola dos Santos Filho, submeteu à apreciação da Diretoria Executiva o Informe nº 
4/2025, referente à apresentação das entregas e resultados do G20 Brasil 2024, vinculados ao ACT celebrado 
entre SERPRO x MRE (PD 581/2023) e o contrato de cessão de uso (PD 764/2023). A Diretoria tomou ciência. 
ASSUNTOS GERAIS: 1 – ALTERAÇÃO DO PROGRAMA NOVOS HORIZONTES - O Diretor de Pessoas, 
MARCO AURÉLIO SOBROSA FRIEDL informou à Diretoria que foi comunicado aos empregados quanto à 
extensão do prazo para saída no programa Novos Horizontes até março de 2025 e da necessidade de uma 
ação de maior divulgação Programa. Propôs aos Diretores a alteração da idade para adesão ao Programa 
para 60 anos de forma igual para os sexos masculino e feminino, quando da condição de não aposentado(a), 
que atualmente é de 62 anos para mulheres e 65 anos para homens, ampliando assim os(as) empregados(as) 
habilitados. Em virtude da proposição de mudança da idade mínima, a Diretoria aprovou a proposição 
condicionada ao novo parecer jurídico. ENCERRAMENTO – Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião às 11h50 e eu, Daniel França, lavrei a presente Ata, que foi apresentada dentro do prazo regimental 
para a assinatura dos membros da Diretoria Executiva. 
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Diretor-Presidente 
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Diretor de Operações 

 
 

 
 

 


